

50万斤扶贫甜杏等你来“爱心摘”



贫困户刘保成面对丰收的甜杏忧心忡忡。

本报讯（记者 郭营战）5月18日上午，大峪镇青山后村，骤雨初歇，雨后的山野散发着一股清新的泥土气息，即将成熟的甜杏上挂满了晶莹的露珠。陆浑灌区汝州市管理局扶贫工作队队长邢高旗和贫困户村民们行走在弯弯曲曲的山道上，顾不得欣赏丰收的美景，一直在讨论着5万斤即将成熟的甜杏的销路问题。

青山后村地处大峪镇深山区，属省定贫困村，全村有贫困户33户。2003年退耕还林项目种植的150多亩甜杏目前正进入盛果期，年产量有50万斤左右。今年由于雨水丰

沛，甜杏的品质和产量都要好于往年。记者在果园看到，“金太阳”“凯特杏”等品种甜杏压得枝头都挨着了地，微风吹过，袭来阵阵甜香。61岁的贫困户刘万国忧心忡忡地告诉记者，他家今年种植的6亩甜杏预计产量在18万斤左右，以往主要靠自己开着三轮车沿村叫卖，少部分批发给电商，今年果子大丰收，这种办法已经远远解决不了销路，“再有一星期就熟了，果子不等人，如果卖不出去，就只能看着它往地上落。”他的话得到了贫困户刘保成的认同。据了解，该村有20户贫困户都种植有数量不等的品种甜杏，这是他们主要的经济收入来源。

贫困户的甜杏愁卖，也牵挂着驻村扶贫工作队的的心。连日来，队长邢高旗和两名队员四处奔走推销村里的甜杏。“目前已联系到圣华原铝业和通达铁路货场两家帮扶企业，可以爱心采摘几千斤果子，但与5万斤的总产量还是相差很远。因此求助于新闻媒体，希望社会上更多的爱心企业和爱心人士来爱心采摘，帮这些贫困户一把。”扶贫工作队队长邢高旗说。

为了把村里的甜杏推销出去，村党支部书记刘占仁召集所有种植户商定了一个统一的优惠价格：凡来“爱心采摘”的各地游客，进园可以敞开口尝，带走的果子按优惠价每市斤2元销售，团购或者批发还可以再优惠。

采摘线路一：汝州市区从市标沿广成路行至云禅大道，左转进入云禅大道往风穴寺景区方向行驶8公里，至风穴寺景区山门南400米右转往石榴嘴寨方向行驶6公里，至石榴嘴寨西300米公路，再往西北行驶15公里至青山后村村部即到采摘园。全程20公里。

采摘线路二：从汝州市区走原207国道往登封方向行驶15公里，至大峪路口右转入新马线行驶7公里，至木兰沟桥右转入乡间公路行驶5公里，至青山后村采摘园。全程27公里。

采摘咨询电话：
13937577989（扶贫工作队）
13643758633（刘万国）
15937539416（刘保成）

·连载·

毛泽东离京 巡视纪实

毛泽东说，帝国主义做过的事，资本主义做过的事，我们人民也能做到。我就不相信就只有欧洲或北美、日本的资本家才能做到。第一条，我们人多，全世界被压迫的人总是占多数。第二，在这些里头，总有比较好的领导者和干部，他们不会的可以学会。困难是可以克服的。我们也犯过幼稚病，犯过三次之多。最后一次把我们南方根据地丢掉了，还跑了一万多公里，就是长征。那时我们叫“教条主义”。就是不根据中国实际，专门抄书本，抄教条，抄外国经验。我们也有过几次右倾机会主义的错误，拿现在的话说就叫修正主义。那是从资产阶级来的思想。现在进行对人的教育，思想教育，看来是很有必要的。我们也是这样。资产阶级民主革命是有比较充分的准备的，是有几十年经验的。在人民中间，在党内，在干部中间，什么叫资本主义，封建主义，什么叫买办资产阶级，是比较清楚的。怎样对付它们的政策，也是比较清楚的。但是也经过曲折，犯过错误。至于怎样搞社会主义，就不清楚了。所以现在要重新对老干部、新干部进行社会主义教育。胜利了14年，我们又重新抓起社会主义教育。我们自己不懂，怎么教育别人呢？现在情况好了一些。我们这个党也不是顺畅走过来的，是经过艰难困苦过来的。现在我们党内也不是什么都是好的。有许多党员挂党员的招牌，实际上是新的资产阶级分子。有许多干部也是这样。

毛泽东强调指出：我们不走资本主义道路，要走社会主义道路。

16日，周恩来陪同刚果客人到长沙，晚上，周恩来与毛泽东谈话后陪毛泽东接见刚果客人。

17日，周恩来陪外宾去韶山访问参观。在路上周恩来向省委副秘书长杨树青询问农业生产情况，其中问到湖南的猪产量为什么下降，杨树青回答说，是猪饲料供应不足。回到长沙，周恩来向毛泽东汇报时提到这个情况，毛泽东认为湖北猪饲料供应是100斤，湖南为什么才75斤，责成湖南解决农民养猪饲料不足的问题，提高生猪产量。

从这天起，中国报刊和通讯社，广播电台不发表也不广播批评苏共的文章。毛泽东原来批示是要暂停一个星期，实际上停了10天。

4月18日，毛泽东在长沙与张平化、李瑞山、王延春等谈话。张平化告诉毛泽东，陶铸和王任重让他向主席请示一个问题，城市街道是否可以成立劳动人民协会，进行阶级划分。这个问题，4月5日在湖北的谈话中，王任重曾提出过，毛泽东没有表态。这一次，他作了明确的回答：“我赞成。农村有阶级，工厂有阶级，城市无阶级，那是全民党，全民国家了。城市也有阶级，过去没有划就是了。”

毛泽东说，株洲一个会计贪污了两次，只评功摆好，不评过摆坏，能解决问题吗？

当汇报到湖南农民比湖北、广东收入少时，毛泽东说，其原因是副业少，单打一。而且劳动力有剩余，没有事做。不平衡就用比、学、赶、帮的办法。省与省之间要沟通。

19日，毛泽东离开长沙到了江西南昌。

21日，毛泽东同江西省委杨尚奎、方志纯、刘俊秀、白栋材、黄真谈话，听取了江西省委的汇报，并就工业问题、农村社教等发表了讲话。

毛泽东说，1962年我到南昌时，白栋材同志说工业上还没有个章程，现在怎样了？白栋材替我提出，就是说工业搞了十几年，到底怎么个搞法。

白栋材说，1963年9月中央工作会议，陈伯达起草了一个工业问题十六条，把我们想到的问题大体都提出来了。因为许多问题有不同意见，特别是体制问题，条条块块的关系，不同意见多，就搁下来了。工业“七十条”，主要是企业问题，学解放军、学石油部解决了做人的工作的问题。新老企业的关系、工业方针等还需要解决。

毛泽东说，是啊，你们搞个工业的文件，各省市出人与陈伯达合作，搞一个嘛！我回去与陈伯达谈谈看。

杨尚奎认为，社教运动对干部的处理总的方针还是偏严了。（未完待续）

男子突发癫痫情况危急 医护人员奋力抢救脱险

市人民医院温馨提醒癫痫突发急救措施

本报讯（记者 李刚 通讯员 侯晓蕾）“医生医生，快点快点，那边有人口吐白沫晕倒了！”5月8日上午9:30左右，市人民医院像往常一样秩序井然、有条不紊。忽然，一阵急促的呼救声打破了这份宁静。正从门诊大厅楼道经过的消化内分泌科主任梁利鹏听到后，立刻随医护人员前往施救。医院急诊中心人员闻讯后也迅速前往。

在市人民医院东侧小花园，一名男子意识丧失，躺在地上头往后仰，肢体强直、面色青紫、瞳孔散大、呼吸暂停，全身肌肉有节律性抽动、牙齿紧咬舌头、口吐白沫，情况十分危急。梁利鹏立即和现场参与施救的人员一起设法打开该男子的牙关，清理口腔，让他保持呼吸通畅，避免窒息，再用软纸小心

垫住其牙齿，以防咬伤舌头，同时采取措施防止其他并发症，直到情况稳定后送往病房观察。

据了解，该男子突发癫痫情况危急，整个急救过程不到5分钟。但是这短短的5分钟内，市人民医院

突发癫痫如何进行现场急救？市人民医院温馨提醒，应采取以下措施：

- 1.保护好患者以免受伤，特别是头部和口部的保护；
- 2.移开患者周围的危险物品，比如刀具、暖水瓶等，以免碰撞或烫伤患者；
- 3.将患者头部和身体侧放，同时可放些薄软的东西在头下，让患者慢慢复原；
- 4.避免人群围观，保持空气通畅；
- 5.及时清理口中分泌物或呕吐物，保持呼吸道通畅；
- 6.仔细观察患者发作时的表现。如发作前有没有某些预兆，意识是否完全丧失，这可通过问话或刺激患者，观察患者的反应来判断。如果有肢体的抽搐，则应注意是突然全身抽搐还是单侧肢体抽搐。缓解后有没有肢体的瘫痪等；
- 7.记录发作持续的时间；
- 8.癫痫病人出门需带上药物。



家庭禁毒(二十八)

三、毒品与家庭

4.如何帮助孩子远离毒品

良好的亲子关系，有助于子女减少沾染毒品的机会，家长与子女应当建立和保持良好的沟通习惯，当孩子面临外界的诱惑时，家长应当耐心倾听，同时以开放的态度与子女沟通，尝试多听子女意见，从子女的角度出发，帮助子女建立正确的价值观，协助他们辨别对错与拒绝不良朋友的

诱惑。

- 作为家长，您应当做到以下几点：
- (1)以身作则，远离毒品，在孩子面前做榜样。
 - (2)家长要学习、了解毒品的危害和禁毒知识，成为子女拒绝毒品的教师。
 - (3)做孩子的朋友，耐心倾听孩子的诉说，及时消除孩子的不良情绪，随时引导孩子健康成长。
 - (4)培养孩子健康向上的兴趣爱好，树立正确的人生观、价值观。
 - (5)发现孩子长时间停留在网吧、KTV、酒吧等娱乐场所时，应及时教育和纠正。
 - (6)教育孩子谨慎交友，学会自我保护，不接受陌生人的食物，在公众场合注意自身安全。
 - (7)发现孩子性格和行为有异常表现，应提高警惕，及时进行辨别。
 - (8)发现孩子吸毒应当用正确方法帮助孩子戒除毒瘾。

阿信带你学理财

阿信理财知识推荐——月月息，每月多一份“工资”

中信银行月月息 全面提价啦！

20万起存，月月领利息，收益提前享！

王老伯的拆迁生活：王大伯家有喜事，100万拆迁款刚刚落地，俩人很想做点投资。理财？老年人思想保守，怕亏本；存款？利息跑不赢菜价……要如何处置呢？

王老伯：老伴，这么大一笔拆迁款，咱们也得去理理财啊，听说能赚不少利息呢。

王大妈：还是你精明，可是钱全拿去理财的话，平时生活怎么办？咱俩养老金不多，总不能找孩子们要钱花啊。

王老伯：这几天认识了个中信银行的小姑娘，咱去问问她有啥好主意？

王大妈：好嘞。

王老伯：阿信，我们想用这100万拆迁款赚点利息钱，一来这钱可不能亏，二来想每个月还能取出点钱来花。

阿信：老伯，您可找对人啦！用这100万购买中信银行的“月月息”，这问题都解决啦。

王老伯：“月月息？”

阿信：对呀，“月月息”是中信银行新发行的大额存单产品，保本保息，更有一年期、二年期、三年期供您选择，利率高达4.125%，最大的特点是，拿利息不用等到存款到期，每个月都能拿到利息。您的拆迁款100万存进来，每月能拿3437元，足够日常开销了，加起来一共能拿12多万块的利息呢。

王老伯：不错不错，不过本金什么时候能拿回来。

阿信：月月息是三年期的产品，三年后您就可以把100万本金取出来啦。

王老伯：这个真不错，我们存进去后每个月花利息过日子就好了，钱放银行也放心。老伴，咱们就办这个“月月息”吧。

中信银行“月月息”，让您的收益不等待；

月月领利息，享受循环复利

理财、生活支出、还月供……样样不耽误

同样是存款：保本保息高收益，提前支取很灵活。

中信银行汝州支行地址：朝阳路与洗耳路交叉口西南角

理财热线：0375—6096786



扫一扫，即可享受中信银行信用卡

